COOTHOLLEHME MeXaOy CTOpOHaMU U

yriiaMn TpeyroJibHUKa

[Ipe3enTanuro moaroToBUIIa

Y4yurejap MareMaTukKu

il CepeOpsiHckas JI. Ay




Tpeyzonvnukom naszvieaemcsi MHO20Y20AbHUK C MPEMS
yenamu (u ¢ mpems cmopouamu,).

Cmoponbl u yeivl mpey2oibHUKa CHumaromcs
OCHOBHbIMU DNIeMEHMAaAMU Mpey2OIbHUKA.




Teopema

Teopema. Ilnowaos mpey2oibHUKA padHaA NOAOBUHE
npouseederust 08yX CMOPOH HA CUHYC Y2lad MeXCOy
HUMU:

S =1/, bcsin A.




Teopema CUHYCOB

J1J1s1 IPOU3BOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA

a b c

sina  sin@  siny

e a, b, C — CTOpPOHBI TPEYroIbHUKA,

0, B, Y — COOTBETCTBEHHO MPOTHUBOJIEKALME UM yIIbl, a R
— paanyC OMUCAHHOU OKOJIO TPEYrOJIbHUKA OKPYKHOCTH.




Teopema KOCUHYCOB

Ksaopam nioboti cmopoust mpeyzonvhuka (a)

paesen cymme Keaopamos 08)X Opya2ux CmopoH
mpeyzonvruxa (b u ¢), munyc yosoennoe

npouseeoenue IMmux cmopor Ha Kocunyc yena (o)
mexHcoy HUMU.

9 9 9
c a =b"+c —2bccos a

Buipaoicenus ons cmopon b u c:

b’ = a® + ¢* — 2accos 3

2 2 2
¢ =a + b — 2abcos 7




e

PELLIEHUE TPEYT OJIBHAKOB

3adaual

B tpeyronpauke ABC nmaHbl
CTOPOHBI a, b,yrox C.

Pemnth Tpeyronsauk ABC.
A

Pewiernue.

1) cmopona - no meopeme
KOCllHyCOB
ct =b%+ c*— 2bccosC

2) y2on no meopeme

KOCUuHycoe
b* + c* —a?
2bc
3)y20Jl no meopeme o

cymme y2ioe
mpey201bHUKA

<A+<C+<B=180"°

cCosA =

™




e

PELEHUWE TPEYI OJIbHUKOB

3adaua2.

B tpeyronpanke ABC nmaHbl
CTOPOHBI a,yroa B,yroa C.

Peumnth TpeyronbHuk ABC

A

Peueniue.

1) yzon no meopeme o
cymme y2ioe
mpey2oibHUKA

<A+<C+<B=180°

2) cmoponwvi no m.

C tu6'06
a b c

sinA sinb sinC




PELIEHUWE TPEYI OJIbHUKOB

3adauad.

B tpeyroapunke ABC
JTaHbI CTOPOHBI a, b, c.
Peuutes TpeyrojibHUK

ABC

A

Peueniue.

1osa yzna naxooamea no
meopeme KOCUHYCO8;

2) mpemuii yzon no
meopeme 0 cymme y2ioe
mpeyzonbHuKa




